

# Gazzetta de Garago.

Årg. 608.

PROFFSEN SEMES TERLIRADE OCH FÖRLORADE ORÄTTVIS T.

JUNKILARN EN BESVIKELSE.

Den med spänning länge emotsedda och i världspresen omdiskuterade kampen mellan fotbollsstorheterna Centr. Flygverkst. Garage och Lärarekåren Johannisberg Sporting Club ägde rum den 15.6. på Stadium de Johannisberg inför en kosmopolitisk publik kommen från Västerbotten i norr till Skåne i söder. De fruktade notabiliteterna från C.V.V. anlände i sista minuten med två lustyachter. En deputation från mot-

ståndarlägret mötte upp på kajen och hälsade välkommen. Det ingick tydligen i motståndarnas taktik att redan från början försöka göra gästerna nervösa genom ett skrytsamt uppträdande.

Efter de sedvanliga preludierna rusade de båda lagen in under folkmängdens hyllningar och tog den nyansade, gröna rektangeln i besittning. Vid slantsinglingen överlämnade gästernas kapt. till kollegan i andra laget en dyrbar gåva i form av en kulram (pris



De båda lagen. 1.

en och tjugofem) samtidigt överlämnade v. b. kalle ett fotbollsmål i miniatyr. Bredden på detta var 50 cm eller lika med fotens längd på hemmalagets målvakt. Spelet kunde börja. Gasterna vann lotten och valde att spela med den hårda vinden i ryggen. De väntade duellerna mellan Junkilarn och backen Ahlgren uteblev enär den senare föredrog en angenäm samvaro med två skönheter på hederslaktaren i stället för slitet på plan. Striden började med att danskens nerver omedelbart sattes på prov genom att de främmande spelarna gång på gång likt balett-konstnärer dansade framför lärarnas mål. Trots en viss press fick man ändå det intrycket att farten hölls

B A G G A R

HÖJ ER LIVFÖRSÄKRING. LUDDE FÅR TACKA

inne och krutet avsiktligt sparades. Åskådarna började redan tala om uppgjord match. Emellertid förrerade sig en boll ned mot det andra målet och medan målvakt Lindblom och c.h. Stålborg stod och lapade sol, kunde Ludde ostörd göra första målet utan större ovationer från publiken. 0-1 passade tydligen inte gästerna. Stålborg sattes in på högeryttern där han gick fram i sin karaktäristiska stil ibland med men för det mesta utan boll. Han kastade in en elegant passning till Skogman som endast hade att sätta foten till och 1-1 var ett faktum. Nu fick man några minuter se vad garagets mannar går för i sina bästa stunder. En våldsam press mot Stålfar till halvlekens slut gjorde åskådarna förtvivlade. Gång på gång kom förädiska pass från höger fast spelet med förkärlek var förlagt till vänstersidan, där bland annat Kalle hade en hård uppgörelse med bollen helt privat. Det slutade med att Kalle, som är ägare till en kolonistuga, plåterade en kromosonrova under det bollen helt lugnt rullade andra öden till mötes. Att gästerna inte saknade temperament såg man, när Junkilarn förtretad över bollens hyss gav denna en regelrätt höger. Domaren uppskattade inte renheten i slaget



*Dansken gör förtvivlade försök att gömma sig i en kartong. 2*



*Eri "panter" färdig till sprang. 3*

utan dömd frispark. För att i någon mån låta de bakre lijerna bort-arbeta resstelheten överläts anfallet för en stund åt hemmalaget. Sundholm, som inom parentes sagt, har felet att springa med för snabba och för långa kliv, råkade springa på en boll så att denna som en kanonkula/flög rakt mot Lindblom. Denne försökte sej på det gamla cirkustrikset att låta en boll rulla upp för ena armen, över ryggen och ned för andra armen. Resultatet blev ett mål. Nu började det verkliga skräpet runt laktarna.

#### F A S A N E R

TÄNK PÅ FASAN FRAMFÖR LUDDER KYL. FÖRSÄKRA EDER.  
Lundström ordnar allt.



*Koncentration.*

Tack vare extrem strömlinjeform kunde Jarking relativt motståndslöst rusa fram på sin kant och verksamt bidra till Sundholms andra och tredje mål. Segernäs som var lagets store strateg och jämte Jarking innehavare av det vigaste munlädret sken nu som solen och ansåg segern säkrad. Först nu visade Värmlänningen sin *snickighet*. Två drömmål blev följderna. Även Kalle visade nu sin klass när han från 25 meters håll i trängt läge tog sikte på en kvist i tvärribban på det egna målet för att å la biljard lägga upp en centering till sin inner. Denne tackade och tog emot, rundade Molin, gick förbi Sundholm och dribblade sig igenom Jarking. Danskens 58:a kom i vägen och mord lystes ur Buttes ögon när han skulle försöka sej på en Delsbostickare. På den uppdrivna farten förstod man att fotbollsadeln från andra sidan havet ämnade kvittera, men 2,5 sekunders felräkning på tiden gjorde att Garaget en smula snopna måste konstatera nederlaget.



*Var justering verkliga orsaken?*

GENOM NYCKELHÅLET.

von Köhlers ersättare hade ungdomen emot sej, samt gjorde för många dribblingar, passningar och ingripande i spelet för att kunna anses bra. Dessutom var han för snabb, men Fransson har säkert framtiden för sej. Ungefär samma fel vidlat Molin, som saknade här på bröstet och blick för gåtaktik. Vad huvudspelet beträffar så hade



Ludde den klart lysande huvudknoppen. Vid en nickduell med Junkil fick han högra sidans ena hårstrå svårt ramponerat. Segernäs hade något proffsbeatonat över sitt spel. Jarking, som är van vid monsuner och pasadvindar på Johannisbergsbukten kunde konsten att kryssa sej fram i motvind. Sundholm: Brrr... Dansken var hemmalagets bästa spelare såväl på som utom plan. Kalle som led av sviterna efter sjösjukan kom aldrig till sin rätt. Truck-Anders har ej samma resvana som sina lagkamrater och led därför av klimatsjuka. Bästa prestation näst Kalles ribbskott var när Butte iklädd svart slips efter matcher erhöill tröstande ord från Ludde. Sämsta prestation, när Dansken kraffsade bomullen ur Buttes öron för att öka mottagligheten för smutskastning. Bästa Replik

← Butte överlämnar gåvor, och här et börjar resa sig på domaren. forts. sista sidan



7.

### Lagledare.

Johannisberg till T.T. Efter matchen var en liten festlighet anordnad i Sporting Clubs Fashionable klubblokal. Därvid avslöjade sig lagledaren Charlie Sjöholm sig som en utmärkt bankettalare och överraskade med att tala på värdarnas eget språk. Hans tal in extenso lød:

Herr rektor, mina damer, kära idrottsvänner. Jag vill först och främst tacka för en god match och för det överväldigande mottagande vi erhållit, samt för att detta möte överhuvud har kommit till. Det har inte enbart befrämjat och ytterligare förstärkt de förut goda och vänskapliga förbindelserna våra organisationer mellan utan har också välbehövt jagat bort några hekto på våra begynnande kalaskulor. Att vi förlorade i dag har ju sina delvis kända orsaker. Som vi redan i vår utmaning antydde så skulle vi spela för 3/4 maskin, därför kan jag nu upplysningsvis nämna att detta var inte vår mening. Ett beklagligt skrivfel gjorde att det inte stod 1/4 maskin som ju var vår åsikt och som vi även under matchen konsekvent gjort. En annan bidragande orsak till nederlaget var, att junkilarn inte fick spela i hatt, kalsonger och långbyxor såsom han är van vid. Detta gjorde att han kände sej en smula bortkommen på sin kant. Vi hade också för dagen en mycket svag punkt i keöjan, nämligen Buttens världsberömda stortå som vid senaste mätning visade sig vara 10,2 cm lång. Den har den egenskapen att vid en stöt mot bollen eller gräsrotterna, så vecklar den ihop sej som ett dragspel, men rätanar inte alltid ut sej utan energiskt ingripande från ägaren eller annan hjälpsam världsmedborgare. Vi beundrar Eder för att Ni så respektlöst tog upp kampen mot Edra mera berömda motståndare. Särskilt Dansken i målet var en attraktion. Skulle han överföras på transferlistan så äro vi hugade spekulanter. Jag vill också uttala den förhoppningen att upptakten nu är gjord till ett livligare idrottsutbyte oss emellan.

### BILISTER.

ÖNSKAR Ni bilens svängradie förminskad. Köp då en svängplatta modell Segernäs.

*nyckelhålet*

Dansken överraskades med att stå och hänga mot ett hangarhorn. Vid förfrågan vad han gjorde, kom svaret blixtnabbt: jag tränar för matchen. Han fick emellertid inte mycket användning av hängmetoden när han stod öga mot öga framför garagets fenomenkedja. Arrangörerna hade på ett effektivt sätt alla autografsamlare, till gästernas stora be-låtenhet, jagat bort.

### I D R O T T S S K A N D A L

Lagledare mutad.

Enskilt till Garage de Gazzetta. Enl. vad som nu framkommit har man erhållit förklaringen till att garaget ej visade upp sitt sedvanliga bländande spel. Lagledaren Sjöholm lär vara starkt kompromotterad och envisa rykten påstå med bestämdhet att han varit mutad. Faktum är att han sågs stryka omkring bland hemmalagets anhängare



*Den vampade lagkaptenen.*



*Randig elegans.*

8.

med stor cigarr. Dessutom uraktlät han att sköta om sina spelare, dessa voro överlämnade åt sitt eget öde att sköta avbyte m.m. Lagkaptenen lär sedan en längre tid varit vampad och bländad av två för ändamålet särskilt utsedda vackra och ändamålsenliga saker. Utredning och rättsligt efterspel kan förväntas.

### REDAKTÖRENS SPALT.

Ärade läsare. Då korrekturläsarna för närvarande har semester, har tryckfelsnisse fått för stort svängrum. Tiden tillåter inget ingripande varför redaktionen ber om läsarnas överseende. Personer och titlar har kanske behandlats en smula okonventionellt, men vi lita på förståelse.

Red.

9.

### FÖR MINNET.

Önskar Du ett expressfoto för 75 öre så vänd Dig till denna tidnings redaktion.

### NATURVÄNNER.

Vad Du inte vet om Flitiga L<sub>1</sub> och Karl Johan får Durela hos Sandholm.